

济南80后帅哥变身“美羊羊” 领走大乐透1000万

近期,济南大乐透第11047期1000万巨奖引发了彩友们的热烈讨论。等待了多日之后,千万巨奖得主终于现身领奖。



1000万巨奖得主竟是80后

近日,省体彩中心来了一位帅哥,没等工作人员开口,他主动说明了来意:领大乐透1000万。

据了解,大奖得主傅先生(化姓)是典型的80后随机型彩友,由于平时工作忙,基本都是到了投注站,机选几注就走。

鬼使神差改用胆拖

4月24日,小傅忙完了工作,趁午休来到一家投注站。他先和站长攀谈起来,正聊得兴起,忽然想起还没买彩票呢,这时热情的站长向他推荐了一组号码,钱不多,4元。小傅着急回去上班,就照站长的推荐打了一张前区4+2的大乐透胆拖票,掖在兜里疾奔单位。

儿子差点一口“吃掉”1000万

4月30日,难得清闲的小傅在家陪一岁的儿子,想起买了一周的大乐透还没对奖,就找到哪期的开奖号码,越看越眼熟,就翻身在床上的衣服兜里找那张大乐透彩票。可是,却怎么也找不到了。这时,小傅看到儿子拿了一张纸往嘴里塞,夺下一看,竟是他的那张大乐透彩票。小傅拿了彩票一对,自己都愣了:这组号码竟然中了1000万巨奖!

拿出400万奖金孝敬父母

“中了1000万巨奖怎么花”这个话题也曾引发了众多彩友的讨论,小傅的回答终于让这个话题有了“正解”。他说:“奖金拿出400万,孝敬双方父母。剩下的奖金日后再盘算怎么花。”

超大背包 “领取”7星彩500万大奖



烟台5月10日晚中出的7星彩500万大奖,着实让烟台“彩市”热闹了一把。连日来,对中奖者身份的猜测成为广大彩友谈论最多的话题。昨日,从山东省体育彩票管理中心传来消息:烟台7星彩500万巨奖已被领走,领奖者是只身前往,且衣着朴素,少言寡语,

只有他那超大背包甚为抢眼。中奖者是一位中年男子,普通的工装打扮,一副茶色眼镜后面流露出来的是抑制不住的激动和忐忑。只是他身上背的一个超大背包,让工作人员吃了一惊:难道他会认为奖金是以现金的形式发放?工作人员只好这般猜测。

当工作人员向其询问中奖的细节时,王先生(化姓)显得有些不知所措,待心情稍作平静后,才细声讲述了这500万大奖得来的真相。原来老王是一位外来务工人员,靠打零工维持生活,但却是体彩的一位忠实追梦人。“每当家里喜事或手头充裕的时候,我都会买上几注体育彩票,购买地点也不固定,工作走到哪里,就在哪里买,一般就买10元的七星彩或者大乐透,基本上都是机选号码。”老王说,中奖当日是母亲的生日,在路过一家体彩店时,便进门机选了三注七星彩,因第三注中有两个连“4”,就想换掉,可店长劝说“4”是“发发”的谐音,所以就第三注的后三位临时改动了一下,凑出五注正好花了10元钱。没想到,正是这稍作改动的第四注号码,揽获当期唯一一注500万头奖。

王先生最后还表示:那家投注站站长的敬业精神也令人钦佩,若不是他的热心劝说,我也不会有这么大的幸运。

(于丹)

三天揽获俩大奖 站长彩友齐圆梦

——烟台北岛排列五 麻辣六大奖相继涌出

烟台体彩近期大奖频出,热闹非凡!两天前,位于烟台北岛的05176号体彩站站长张大姐来到市体彩中心,激动地为工作人员讲述了三天内,自己站点连续中出两个10万大奖的好消息。

张大姐的这家体彩站点在多年的经营中,用热心和诚

信赢得了许多老顾客,其中一位四十多岁的忠实彩友,经过三个多月的守号,终于在5月4日,抱得排列五10万元大奖。中奖者坦言:“每天买体育彩票,只是想给自己一份希望,没想到大奖来得这么快,体彩圆了我的梦!”

没想到的是,两天后,这

个站再爆喜讯,顶呱刮“麻辣六”即开票又送来10万大奖,中奖的是一位二十多岁的小伙子。他于11日晚来到张大姐的站点,说要买即开彩票,并将站点仅剩的6张“麻辣六”全部买下。幸运的是,大奖就在其中。当10万大奖出现的时候,小伙子激动得双手颤抖,

说:“没想到今天能抱个大奖回家!”

在连续大奖的带动下,近来张大姐的站点人气爆棚,出奖不断。张大姐说:“体育彩票圆了彩友的得奖梦,也圆了我的事业梦,看着站点每天热热闹闹,心里有说不出的高兴。”

(于丹)

《都来老地方,咱唠嗑吧》追踪

一个不大广场 四个小区共享

东花园社区居民想休闲有点难

本报记者 鞠平 实习生 陈琳琳

18日,本报报道了烟台市东花园社区五张旧沙发组成了社区小广场一事。记者了解到,社区里很多居民也像那几位市民一样,搬来沙发聊天。选择这种方式,除了大家凑在一块乐呵,还有一个更重要的原因是,社区里广场太小,活动室太难找也太挤。



由于设施有限,在东山社区文体活动中心,有一位居民排队等待打乒乓球。

陈琳琳 摄

挤啊: 东花园这小广场 扛不住这么多人

18日,在东花园社区,记者看到还有好几个地方的墙根处都放着排成一排的旧沙发。这些都是居民从家里搬来没事乘凉和聊天用的。

“我们都没什么大的去处,除了坐在家门口的沙发上唠嗑,再就是年纪不是太大的人愿意往‘东花园’去溜溜。”居民郭女士说。

东花园是二马路道边的一个小广场,周围民生社区、进德社区、东花园社区和南沟

社区的居民没事都在那里聚会,还有很多人抱着小孩在那聊天。18日中午,那里特别热闹,凉亭里有人在唱吕剧,铁栏杆上有人在练习压腿,大概有几百位居民在活动。广场上为数不多的石桌几乎都被坐满了,还有很多细长的石凳旁也围了不少人。

可是,大家都觉得这个活动场地太小了,而且广场上的体育设施本来就不多,还有一些是坏掉的。

怪了: 社区里有活动室 可大家都不愿去

记者了解到,社区的居民都盼着能有个室内的老年人活动室。居民卫先生说,东花园社区就有个活动室,不过不知道在哪。记者问了十几个人,没有一个能说出活动室在哪。

“活动室里没什么设施,书也不多。”在北环山里开理发店的梁女士去过,她曾经去社区活动室借过书,活动室就在居委会附近,不过由于距离比较远,设施也不是很好,很多人都不知道,人越来越

少,活动室也越来越冷清,最后就连知道活动室在哪的人,也不爱去了。

东花园社区的工作人员告诉记者,社区里有一个老年活动室,就在居委会旁边,里面有跑步机、按摩椅,有麻将室还有图书室,全部是按照社区标准配备的,并且不收费。平时一到周末,就有一个居民们自己组织的吕剧团过来排练,可是很少有人专门到活动室去聊天和锻炼。

无奈: 连文体活动中心 也在满负荷运转

还有一个休闲地方是社区文体活动中心,可是也存在一些困难。“活动中心从来没有做过什么宣传,靠的就是大家口相传。”东山社区文体活动中心工作人员说,因为活动中心不允许居民赌博,一些爱玩扑克和麻将的居民就不喜欢过来。

虽然活动中心有一千多平方米的面积,各种设施也比较

完善,有多媒体教室,有舞蹈室和棋牌室,还有两张乒乓球台,可是毕竟场地有限,所以设施还是很紧张,平常大家都是相互约好时间才过来,不然会经常出现大家排着队等着打乒乓球的场面。现在,除了几个居民自己组织的团体,常来中心锻炼的有一百多人,然而活动中心几乎在满负荷运转。

龙口东莱街道 “五送”“六及时” 服务流动人口

龙口市东莱街道计生部门以服务代管理,以服务促管理、以服务强管理、以服务抓管理,在辖区内对流动人口开展“五送”活动,实现“六及时”。

“五送”即:送温暖、送知识、送健康、送政策、送药具。通过入户走访、集中座谈、提供信息等形式将计生人员的温暖送到流动人口身边。入户送温暖,通过填写服务调查表,为流动人口建立服务档案,解决流动人口在生产、生活方面存在的困难;入户送计生知识,累计发放计生知识宣传单2000余份,使流动人口掌握计生知识,为个人生活做指导;入户送健康,把生殖健康知识送到流动人口手中,并组织流动人口育龄妇女参加免费的健康查体,为流动人口身体健康提供保障;入户送政策,将计划生育政策宣传到户,使他们能够配合计生工作,遵守国家计生政策;入户送药具,上门为流动人口育龄妇女中未采取长期避孕措施的人员送药具,改变过去药管员坐在单位发药具的工作方式,做好知情选择指导,发放所需药具,坚持随访,保证避孕效果。

“六及时”即:流动人口入住后及时上门拜访,及时检查《流动人口婚育证明》,及时上门送流动人口所需药具,及时上门了解流动人口需求,及时为流动人口解决生产、生活方面的困难,及时为流动人口办理《流动人口婚育证明》。

通讯员 常颖 李丹